



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Falkensteiner Hotel Montenegro 4*

Opis

FALKENSTEINER

Lokacija: Hotel se nalazi u prelepom parku, 300 m od plaže, na brežuljku iznad poznate bečićke plaže sa prelepim pogledom na more.

Usluga: PP - polupansion (doručak / večera - švedski sto)

Smeštaj: Svaka soba ima klima uređaj, telefon sa direktnim biranjem, internet konekciju, plazma TV sa kablovskim priključkom, mini bar, sef, kupatilo sa kadom ili tušem, fen za kosu, balkon.

Sadržaj: Hotel raspolaže smeštajem u sobama, porodičnim sobama i apartmanima. Hotel ima više barova i restorana različitog tipa, od snack restorana na plaži, aperitiv bara na panoramskoj terasi pored bazena, do ekskluzivnog a la carte restorana. U svom sastavu ima wellness centar, koji nudi sadržaje i usluge kao što su: bazen, saune, fitness, razne vrste masaža, spa tretmani, tretmani lica, manikir, pedikir. U toku letnje sezone hotel organizuje, dnevni animacijski program za odrasle, sportsku animaciju, kao i večernju za decu i odrasle. Mogućnost rekreacije i sportskih aktivnosti postoji u sklopu otvorenog sportskog igrališta za košarku, odbojku i mali fudbal. Od dodatnih sadržaja hotel nudi internet centar, ronilački klub, casino, suvenirnicu, knjižaru, butik i frizerski salon.

Napomena: Prostrana plaža nalazi se na 300 m od hotela, uređena, opremljena ležaljka i suncobranima koji su besplatni za goste hotela. Do plaže se stiže za nekoliko minuta peške, preko nadvožnjaka.

Bečići su jedno od najpoznatijih i najlepših primorskih letovališta, smešteni na samo 2km južno od Budve. Duga peščana plaža (1950m), mirno more, bogata ponuda zabave na plažama čine **Bečići** idealnim mestom za porodična letovanja. Gostima tokom dana stoje na raspolaganu servis na plaži, rekviziti za sportove na vodi, teniska, odbojkaška i košarkaška igrališta, mini golf i drugi sadržaji, a vrele letnje noći mogu provesti u nekom od mnogobrojnih kafića i restorana. Bečići je gradsko naselje u opštini Budva u Crnoj Gori. Prema popisu iz 2003. bilo je 771 stanovnika (prema popisu iz 1991. bilo je 726 stanovnika). Nalazi se severoistočno od Budve. Bečići imaju plažu dugu 1950 m, koja je među najlepšim u Crnoj Gori i južnom Jadranu. Plaža je 1935. dobila Gran pri u Parizu za najlepšu plažu u Evropi. U naselju Bečići živi 625 punoletnih stanovnika, a prosečna starost stanovništva iznosi 37,5 godina (37,5 kod muškaraca i 37,5 kod žena). U naselju ima 248 domaćinstava, a prosečan broj članova po domaćinstvu je 3,10. Stanovništvo u ovom naselju veoma je heterogeno, a u poslednja tri popisa, primećen je porast u broju stanovnika.

Aranžman obuhvata

- *smeštaj u hotelu na bazi izabrane usluge i broja dana*troškovi organizacije aranžmana

Aranžman ne obuhvata

- *troškovi prevoza (obezbeđujemo uz nadoknadu)*boravišna taksa i osiguranje (plaća se u Agenciji ili na licu mesta u zavisnosti od napomene)*osiguranje putne odgovornosti, zdravstveno osiguranje, osiguranje protiv nezgoda i osiguranje od otkaza putovanja(obezbeđujemo uz nadoknadu)*individualni troškovi i ekstra hotelski troškovi

Način plaćanja

Cene su izražene u evrima, a plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate, u skladu sa sledećim uslovima:

- Gotovinsko plaćanje: 30% prilikom rezervacije, ostatak najkasnije 15 dana pre početka putovanja;
- Odloženo plaćanje na rate:

*40% prilikom rezervacije, ostatak (60%) čekovima građana u jednakim mesečnim ratama do 25. decembra 2022. godine - bez uvećanja, koji se deponuju odmah prilikom potpisivanja ugovora o putovanju;

*40% prilikom rezervacije, a ostatak putem overene administrativne zabrane (firmi sa kojima agencija i prevoznik imaju potpisan ugovor), u jednakim mesečnim ratama do 25. decembra 2022. godine - bez uvećanja (formular administrativne zabrane korisniku izdaje organizator putovanja);

- Plaćanje karticama: Visa, Master, Maestro, Dina;

Napomene

DOPLATE:

*Za jednokrevetnu sobu iznosi 75% od 16.07-20.08. van sezone 60% u odnosu na cenu 1/2 sobe

*Boravišna taksa, prijava i osiguranje iznosi 1,50€ za odrasle, za decu od 12-18.god. 1,00€ i 0,50€ za decu od 0-12. god. po osobi i danu (plaća se na prodajnom mestu prilikom uplate aranžmana)

*Otvoreni parking 10,00 eur po danu i automobilu (uz prethodnu najavu)

*Za krevetac iznosi 5€ po danu

*Za boravak kraći od 3 noći uvećanje 20%

POPUSTI/DOPLATE:

*Deca do 12.god. u pratnji dve odrasle osobe (važi za Superior sobe i Junior Suite) - GRATIS

*Deca do 18.god u pratnji dve odrasle osobe (važi za Junior Suite) - GRATIS

*Dete u pratnji jedne odrasle osobe u comfort i deluxe sobi pogled more plaća punu cenu

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Travel travel Licenca OTP 41/2021, TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.